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あてはまる番号に○をつけてください。

問１．あなたの性別は
1 2

男
性

女
性

無
回
答

全
体

200 273 24 497
40.2% 54.9% 4.8% 100.0%

問２．あなたの年齢は
1 2 3 4 5 6 7

1
9
歳
以
下

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳
以
上

無
回
答

全
体

10 29 59 77 80 132 95 15 497
2.0% 5.8% 11.9% 15.5% 16.1% 26.6% 19.1% 3.0% 100.0%

問３．あなたのお住まいは
1 2 3 4 5
宮
崎
市
佐
土
原
町

宮
崎
市
田
野
町

宮
崎
市
高
岡
町

宮
崎
市
清
武
町

そ
れ
以
外
の

宮
崎
市
内 無

回
答

全
体

40 13 12 30 375 27 497
8.0% 2.6% 2.4% 6.0% 75.5% 5.4% 100.0%

回答数
構成比

項
目

回答数
構成比

項
目

あなた自身のことについておたずねします

項
目

※端数処理の関係上、構成比（％）の計が100％とならないことがあります。

回答数
構成比
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1　まちづくりや行政への市民参画
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

17 181 90 26 169 14 497 129 215 49 1 63 40 497
3.4% 36.4% 18.1% 5.2% 34.0% 2.8% 100.0% 26.0% 43.3% 9.9% 0.2% 12.7% 8.0% 100.0%

2　地域コミュニティ活動への支援
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

22 178 96 23 166 12 497 127 212 57 6 56 39 497
4.4% 35.8% 19.3% 4.6% 33.4% 2.4% 100.0% 25.6% 42.7% 11.5% 1.2% 11.3% 7.8% 100.0%

3　まちづくりリーダーの育成
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

14 107 115 32 214 15 497 134 183 50 6 81 43 497
2.8% 21.5% 23.1% 6.4% 43.1% 3.0% 100.0% 27.0% 36.8% 10.1% 1.2% 16.3% 8.7% 100.0%

4　NPOやボランティア団体等の育成・支援
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

13 137 94 28 208 17 497 127 184 61 11 73 41 497
2.6% 27.6% 18.9% 5.6% 41.9% 3.4% 100.0% 25.6% 37.0% 12.3% 2.2% 14.7% 8.2% 100.0%

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

宮崎市の現状と今後の取組についておたずねします

問４．宮崎市の取組について、現在の「満足度」と、今後重点的に取り組むべき施策の「重要度」をおたずねします。下記の
すべての項目について、それぞれあてはまるものに１つだけに○をつけてください。

１．行政運営について

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比
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5　市民と行政との協働事業の推進
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

8 120 102 45 202 20 497 126 187 65 7 71 41 497
1.6% 24.1% 20.5% 9.1% 40.6% 4.0% 100.0% 25.4% 37.6% 13.1% 1.4% 14.3% 8.2% 100.0%

6　行政職員のモラル・資質の向上
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

25 152 137 96 73 14 497 274 141 20 1 24 37 497
5.0% 30.6% 27.6% 19.3% 14.7% 2.8% 100.0% 55.1% 28.4% 4.0% 0.2% 4.8% 7.4% 100.0%

7　行財政の健全化
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

14 131 114 71 149 18 497 285 107 20 1 45 39 497
2.8% 26.4% 22.9% 14.3% 30.0% 3.6% 100.0% 57.3% 21.5% 4.0% 0.2% 9.1% 7.8% 100.0%

8　歳入の確保・歳出の削減
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

5 104 119 75 177 17 497 279 102 16 2 58 40 497
1.0% 20.9% 23.9% 15.1% 35.6% 3.4% 100.0% 56.1% 20.5% 3.2% 0.4% 11.7% 8.0% 100.0%

9　公共施設の「総量の最適化」と「質の向上」
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

13 142 140 68 109 25 497 164 191 49 3 48 42 497
2.6% 28.6% 28.2% 13.7% 21.9% 5.0% 100.0% 33.0% 38.4% 9.9% 0.6% 9.7% 8.5% 100.0%

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度
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10　行政の情報公開
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

34 186 90 56 115 16 497 214 169 37 4 37 36 497
6.8% 37.4% 18.1% 11.3% 23.1% 3.2% 100.0% 43.1% 34.0% 7.4% 0.8% 7.4% 7.2% 100.0%

11　広報誌やホームページなどを活用した市政情報の効果的な発信
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

53 215 78 29 108 14 497 160 193 60 4 44 36 497
10.7% 43.3% 15.7% 5.8% 21.7% 2.8% 100.0% 32.2% 38.8% 12.1% 0.8% 8.9% 7.2% 100.0%

12　窓口対応などの市民サービスの向上
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

57 215 101 58 54 12 497 249 167 25 3 19 34 497
11.5% 43.3% 20.3% 11.7% 10.9% 2.4% 100.0% 50.1% 33.6% 5.0% 0.6% 3.8% 6.8% 100.0%

13　合併した町域の均衡ある発展
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

14 121 103 54 192 13 497 156 188 38 4 76 35 497
2.8% 24.3% 20.7% 10.9% 38.6% 2.6% 100.0% 31.4% 37.8% 7.6% 0.8% 15.3% 7.0% 100.0%

14　地域の特色を生かした施策の推進
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

13 142 119 32 174 17 497 144 194 56 4 61 38 497
2.6% 28.6% 23.9% 6.4% 35.0% 3.4% 100.0% 29.0% 39.0% 11.3% 0.8% 12.3% 7.6% 100.0%

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比
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15　「食」「スポーツ」「神話」「花」など、地域資源を有効に活用した施策の推進
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

50 205 94 36 100 12 497 158 209 55 8 35 32 497
10.1% 41.2% 18.9% 7.2% 20.1% 2.4% 100.0% 31.8% 42.1% 11.1% 1.6% 7.0% 6.4% 100.0%

16　地産地消・地産外商を意識した施策の推進
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

34 206 95 39 112 11 497 191 179 40 4 51 32 497
6.8% 41.4% 19.1% 7.8% 22.5% 2.2% 100.0% 38.4% 36.0% 8.0% 0.8% 10.3% 6.4% 100.0%

17　県や他市町村、民間事業者などとの連携による施策の推進
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

9 96 95 32 189 76 497 140 162 32 3 64 96 497
1.8% 19.3% 19.1% 6.4% 38.0% 15.3% 100.0% 28.2% 32.6% 6.4% 0.6% 12.9% 19.3% 100.0%

２．自然との共生について

18　環境教育・環境学習の推進
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

26 163 83 32 166 27 497 157 217 23 7 49 44 497
5.2% 32.8% 16.7% 6.4% 33.4% 5.4% 100.0% 31.6% 43.7% 4.6% 1.4% 9.9% 8.9% 100.0%

19　省エネルギーや新エネルギー利用の推進
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

24 146 123 52 127 25 497 234 157 22 7 40 37 497
4.8% 29.4% 24.7% 10.5% 25.6% 5.0% 100.0% 47.1% 31.6% 4.4% 1.4% 8.0% 7.4% 100.0%

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度
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20　ゴミの減量化やリサイクル
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

69 215 100 39 58 16 497 279 156 13 2 16 31 497
13.9% 43.3% 20.1% 7.8% 11.7% 3.2% 100.0% 56.1% 31.4% 2.6% 0.4% 3.2% 6.2% 100.0%

21　廃棄物の不法投棄の防止・監視・指導
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

19 122 141 104 98 13 497 261 172 16 0 18 30 497
3.8% 24.5% 28.4% 20.9% 19.7% 2.6% 100.0% 52.5% 34.6% 3.2% 0.0% 3.6% 6.0% 100.0%

22　生活排水、産業排水などの排水処理
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

48 192 98 38 106 15 497 280 143 11 1 31 31 497
9.7% 38.6% 19.7% 7.6% 21.3% 3.0% 100.0% 56.3% 28.8% 2.2% 0.2% 6.2% 6.2% 100.0%

23　河川浄化対策の推進
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

37 174 94 47 131 14 497 254 163 13 1 34 32 497
7.4% 35.0% 18.9% 9.5% 26.4% 2.8% 100.0% 51.1% 32.8% 2.6% 0.2% 6.8% 6.4% 100.0%

24　大気汚染防止対策の推進
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

26 154 100 32 169 16 497 258 152 15 3 36 33 497
5.2% 31.0% 20.1% 6.4% 34.0% 3.2% 100.0% 51.9% 30.6% 3.0% 0.6% 7.2% 6.6% 100.0%

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

9



25　花のあふれるまちづくりの推進
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

99 230 78 14 63 13 497 130 210 84 17 26 30 497
19.9% 46.3% 15.7% 2.8% 12.7% 2.6% 100.0% 26.2% 42.3% 16.9% 3.4% 5.2% 6.0% 100.0%

26　街並みの景観整備や緑化の推進
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

67 249 88 27 51 15 497 155 208 63 14 21 36 497
13.5% 50.1% 17.7% 5.4% 10.3% 3.0% 100.0% 31.2% 41.9% 12.7% 2.8% 4.2% 7.2% 100.0%

27　農地の保全
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

19 109 109 47 198 15 497 173 166 29 8 86 35 497
3.8% 21.9% 21.9% 9.5% 39.8% 3.0% 100.0% 34.8% 33.4% 5.8% 1.6% 17.3% 7.0% 100.0%

３．都市機能の充実について

28　無秩序な宅地化の拡大防止
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

17 104 108 60 196 12 497 147 180 43 8 86 33 497
3.4% 20.9% 21.7% 12.1% 39.4% 2.4% 100.0% 29.6% 36.2% 8.7% 1.6% 17.3% 6.6% 100.0%

29　大規模量販店等の立地の規制誘導
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

25 121 109 66 159 17 497 124 180 63 13 84 33 497
5.0% 24.3% 21.9% 13.3% 32.0% 3.4% 100.0% 24.9% 36.2% 12.7% 2.6% 16.9% 6.6% 100.0%

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

10



30　にぎわいある中心市街地の形成
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

13 88 150 154 77 15 497 217 167 33 12 38 30 497
2.6% 17.7% 30.2% 31.0% 15.5% 3.0% 100.0% 43.7% 33.6% 6.6% 2.4% 7.6% 6.0% 100.0%

31　中心市街地の居住環境の改善と居住の推進
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

12 102 135 78 150 20 497 147 168 59 22 63 38 497
2.4% 20.5% 27.2% 15.7% 30.2% 4.0% 100.0% 29.6% 33.8% 11.9% 4.4% 12.7% 7.6% 100.0%

32　公営住宅の整備
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

23 140 94 47 179 14 497 123 178 62 15 82 37 497
4.6% 28.2% 18.9% 9.5% 36.0% 2.8% 100.0% 24.7% 35.8% 12.5% 3.0% 16.5% 7.4% 100.0%

33　管理不全な空き家等の発生防止
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

10 50 145 127 152 13 497 203 181 29 5 49 30 497
2.0% 10.1% 29.2% 25.6% 30.6% 2.6% 100.0% 40.8% 36.4% 5.8% 1.0% 9.9% 6.0% 100.0%

34　公園の整備と維持管理
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

43 204 112 61 62 15 497 158 225 46 9 27 32 497
8.7% 41.0% 22.5% 12.3% 12.5% 3.0% 100.0% 31.8% 45.3% 9.3% 1.8% 5.4% 6.4% 100.0%

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

11



35　計画的で良好な市街地整備
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

24 157 118 62 121 15 497 189 200 31 9 37 31 497
4.8% 31.6% 23.7% 12.5% 24.3% 3.0% 100.0% 38.0% 40.2% 6.2% 1.8% 7.4% 6.2% 100.0%

４．生活環境の整備について

36　身近な生活道路の整備
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

49 166 150 91 23 18 497 236 184 23 5 13 36 497
9.9% 33.4% 30.2% 18.3% 4.6% 3.6% 100.0% 47.5% 37.0% 4.6% 1.0% 2.6% 7.2% 100.0%

37　路線バスなどの公共交通の整備
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

31 143 136 127 49 11 497 218 189 29 5 22 34 497
6.2% 28.8% 27.4% 25.6% 9.9% 2.2% 100.0% 43.9% 38.0% 5.8% 1.0% 4.4% 6.8% 100.0%

38　高齢者や障がい者が移動しやすい環境の整備及びバリアフリー化の啓発
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

14 130 170 90 77 16 497 265 163 18 0 19 32 497
2.8% 26.2% 34.2% 18.1% 15.5% 3.2% 100.0% 53.3% 32.8% 3.6% 0.0% 3.8% 6.4% 100.0%

39　安全な水道水の供給
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

156 211 48 30 39 13 497 348 102 8 2 9 28 497
31.4% 42.5% 9.7% 6.0% 7.8% 2.6% 100.0% 70.0% 20.5% 1.6% 0.4% 1.8% 5.6% 100.0%

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

12



40　水道事業の効率的運営
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

64 180 69 30 136 18 497 236 158 13 2 59 29 497
12.9% 36.2% 13.9% 6.0% 27.4% 3.6% 100.0% 47.5% 31.8% 2.6% 0.4% 11.9% 5.8% 100.0%

41　行政の個人情報保護
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

41 156 89 48 147 16 497 308 92 24 5 39 29 497
8.2% 31.4% 17.9% 9.7% 29.6% 3.2% 100.0% 62.0% 18.5% 4.8% 1.0% 7.8% 5.8% 100.0%

42　ケーブルテレビなど情報・通信基盤の整備
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

42 172 79 44 143 17 497 138 164 68 30 70 27 497
8.5% 34.6% 15.9% 8.9% 28.8% 3.4% 100.0% 27.8% 33.0% 13.7% 6.0% 14.1% 5.4% 100.0%

５．健康福祉の充実について

43　地域に密着した福祉サービス
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

19 168 128 43 126 13 497 252 166 15 4 30 30 497
3.8% 33.8% 25.8% 8.7% 25.4% 2.6% 100.0% 50.7% 33.4% 3.0% 0.8% 6.0% 6.0% 100.0%

44　地域主体の支え合い活動の推進
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

19 152 129 38 145 14 497 214 195 19 4 35 30 497
3.8% 30.6% 26.0% 7.6% 29.2% 2.8% 100.0% 43.1% 39.2% 3.8% 0.8% 7.0% 6.0% 100.0%

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

13



45　障がい者の就労支援や社会参加
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

16 117 107 34 203 20 497 206 191 13 0 47 40 497
3.2% 23.5% 21.5% 6.8% 40.8% 4.0% 100.0% 41.4% 38.4% 2.6% 0.0% 9.5% 8.0% 100.0%

46　障がい者の福祉サービス
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

15 127 88 35 210 22 497 221 176 15 1 43 41 497
3.0% 25.6% 17.7% 7.0% 42.3% 4.4% 100.0% 44.5% 35.4% 3.0% 0.2% 8.7% 8.2% 100.0%

47　高齢者の介護サービス
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

16 119 127 62 148 25 497 282 134 11 1 29 40 497
3.2% 23.9% 25.6% 12.5% 29.8% 5.0% 100.0% 56.7% 27.0% 2.2% 0.2% 5.8% 8.0% 100.0%

48　高齢者の介護予防の推進
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

13 118 120 59 163 24 497 255 153 13 2 35 39 497
2.6% 23.7% 24.1% 11.9% 32.8% 4.8% 100.0% 51.3% 30.8% 2.6% 0.4% 7.0% 7.8% 100.0%

49　高齢者の生きがいづくり支援
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

12 117 109 58 178 23 497 207 188 23 8 34 37 497
2.4% 23.5% 21.9% 11.7% 35.8% 4.6% 100.0% 41.6% 37.8% 4.6% 1.6% 6.8% 7.4% 100.0%

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

14



50　高齢者の就労支援
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

11 86 111 75 186 28 497 205 151 38 5 55 43 497
2.2% 17.3% 22.3% 15.1% 37.4% 5.6% 100.0% 41.2% 30.4% 7.6% 1.0% 11.1% 8.7% 100.0%

51　子育て相談や地域での子育て支援
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

17 139 94 53 171 23 497 271 134 12 2 42 36 497
3.4% 28.0% 18.9% 10.7% 34.4% 4.6% 100.0% 54.5% 27.0% 2.4% 0.4% 8.5% 7.2% 100.0%

52　仕事と子育ての両立を支援する保育サービスや放課後児童対策（児童クラブなど）の充実
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

23 118 110 68 153 25 497 284 133 9 1 34 36 497
4.6% 23.7% 22.1% 13.7% 30.8% 5.0% 100.0% 57.1% 26.8% 1.8% 0.2% 6.8% 7.2% 100.0%

53　児童虐待防止対策の充実・強化
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

8 82 121 64 196 26 497 307 119 8 0 24 39 497
1.6% 16.5% 24.3% 12.9% 39.4% 5.2% 100.0% 61.8% 23.9% 1.6% 0.0% 4.8% 7.8% 100.0%

54　健康保険や年金の充実
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

16 87 151 153 67 23 497 340 101 12 0 9 35 497
3.2% 17.5% 30.4% 30.8% 13.5% 4.6% 100.0% 68.4% 20.3% 2.4% 0.0% 1.8% 7.0% 100.0%

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比
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55　生活保護の適正実施と就労支援
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

13 59 96 142 166 21 497 239 144 32 7 39 36 497
2.6% 11.9% 19.3% 28.6% 33.4% 4.2% 100.0% 48.1% 29.0% 6.4% 1.4% 7.8% 7.2% 100.0%

56　健康づくりの推進
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

26 210 92 27 119 23 497 184 197 38 8 30 40 497
5.2% 42.3% 18.5% 5.4% 23.9% 4.6% 100.0% 37.0% 39.6% 7.6% 1.6% 6.0% 8.0% 100.0%

57　健康診断等の保健サービスの推進
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

49 234 85 33 74 22 497 209 195 26 3 27 37 497
9.9% 47.1% 17.1% 6.6% 14.9% 4.4% 100.0% 42.1% 39.2% 5.2% 0.6% 5.4% 7.4% 100.0%

58　医療体制・施設の充実
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

35 191 125 63 64 19 497 285 140 15 3 21 33 497
7.0% 38.4% 25.2% 12.7% 12.9% 3.8% 100.0% 57.3% 28.2% 3.0% 0.6% 4.2% 6.6% 100.0%

59　救急医療・災害時医療体制の充実
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

32 166 104 45 126 24 497 312 120 8 1 20 36 497
6.4% 33.4% 20.9% 9.1% 25.4% 4.8% 100.0% 62.8% 24.1% 1.6% 0.2% 4.0% 7.2% 100.0%

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度
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60　感染症などの健康危機管理体制の確立
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

13 135 83 43 200 23 497 273 137 9 3 39 36 497
2.6% 27.2% 16.7% 8.7% 40.2% 4.6% 100.0% 54.9% 27.6% 1.8% 0.6% 7.8% 7.2% 100.0%

61　感染症の予防対策の推進
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

13 143 84 38 196 23 497 263 141 12 3 41 37 497
2.6% 28.8% 16.9% 7.6% 39.4% 4.6% 100.0% 52.9% 28.4% 2.4% 0.6% 8.2% 7.4% 100.0%

62　地域や学校等における食育活動の推進
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

24 145 71 29 204 24 497 165 192 41 6 54 39 497
4.8% 29.2% 14.3% 5.8% 41.0% 4.8% 100.0% 33.2% 38.6% 8.2% 1.2% 10.9% 7.8% 100.0%

６．安全の確保について

63　大規模な地震・津波対策の推進
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

22 157 125 66 107 20 497 341 90 15 1 14 36 497
4.4% 31.6% 25.2% 13.3% 21.5% 4.0% 100.0% 68.6% 18.1% 3.0% 0.2% 2.8% 7.2% 100.0%

64　防災意識の向上
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

25 172 134 53 91 22 497 299 133 12 1 15 37 497
5.0% 34.6% 27.0% 10.7% 18.3% 4.4% 100.0% 60.2% 26.8% 2.4% 0.2% 3.0% 7.4% 100.0%

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比
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65　災害時の避難に支援が必要な人への支援体制の充実
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

10 100 123 71 169 24 497 309 119 5 0 22 42 497
2.0% 20.1% 24.7% 14.3% 34.0% 4.8% 100.0% 62.2% 23.9% 1.0% 0.0% 4.4% 8.5% 100.0%

66　自主防災組織の育成
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

14 140 115 43 159 26 497 242 168 18 4 25 40 497
2.8% 28.2% 23.1% 8.7% 32.0% 5.2% 100.0% 48.7% 33.8% 3.6% 0.8% 5.0% 8.0% 100.0%

67　消防体制の強化
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

35 176 73 26 160 27 497 261 154 14 4 24 40 497
7.0% 35.4% 14.7% 5.2% 32.2% 5.4% 100.0% 52.5% 31.0% 2.8% 0.8% 4.8% 8.0% 100.0%

68　消防団組織の強化
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

23 177 71 30 172 24 497 230 177 19 5 28 38 497
4.6% 35.6% 14.3% 6.0% 34.6% 4.8% 100.0% 46.3% 35.6% 3.8% 1.0% 5.6% 7.6% 100.0%

69　救急・救助・救命体制の充実
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

38 198 76 30 132 23 497 306 131 8 1 14 37 497
7.6% 39.8% 15.3% 6.0% 26.6% 4.6% 100.0% 61.6% 26.4% 1.6% 0.2% 2.8% 7.4% 100.0%

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度
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70　建築物の災害に対する安全性の向上
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

14 134 110 42 174 23 497 251 162 16 1 31 36 497
2.8% 27.0% 22.1% 8.5% 35.0% 4.6% 100.0% 50.5% 32.6% 3.2% 0.2% 6.2% 7.2% 100.0%

71　子どもの見守り・防犯対策
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

28 159 121 41 121 27 497 300 126 10 1 19 41 497
5.6% 32.0% 24.3% 8.2% 24.3% 5.4% 100.0% 60.4% 25.4% 2.0% 0.2% 3.8% 8.2% 100.0%

72　墓地や火葬場の整備
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

45 156 74 31 169 22 497 134 177 84 11 56 35 497
9.1% 31.4% 14.9% 6.2% 34.0% 4.4% 100.0% 27.0% 35.6% 16.9% 2.2% 11.3% 7.0% 100.0%

73　消費生活における安全・安心の確保
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

18 206 98 30 123 22 497 214 183 30 2 31 37 497
3.6% 41.4% 19.7% 6.0% 24.7% 4.4% 100.0% 43.1% 36.8% 6.0% 0.4% 6.2% 7.4% 100.0%

74　動物の愛護と適正な管理
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

15 138 89 65 171 19 497 136 187 67 14 57 36 497
3.0% 27.8% 17.9% 13.1% 34.4% 3.8% 100.0% 27.4% 37.6% 13.5% 2.8% 11.5% 7.2% 100.0%

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比
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７．産業の振興について

75　安全・安心な農林水産物の供給
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

70 231 61 18 98 19 497 264 155 14 2 26 36 497
14.1% 46.5% 12.3% 3.6% 19.7% 3.8% 100.0% 53.1% 31.2% 2.8% 0.4% 5.2% 7.2% 100.0%

76　農林水産物の特産品づくり・ブランド確立
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

46 203 70 25 133 20 497 177 182 52 8 44 34 497
9.3% 40.8% 14.1% 5.0% 26.8% 4.0% 100.0% 35.6% 36.6% 10.5% 1.6% 8.9% 6.8% 100.0%

77　農林水産物を生産から加工、販売まで行う６次産業化の推進
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

23 142 80 40 190 22 497 174 168 43 6 70 36 497
4.6% 28.6% 16.1% 8.0% 38.2% 4.4% 100.0% 35.0% 33.8% 8.7% 1.2% 14.1% 7.2% 100.0%

78　農林水産業の担い手の育成
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

10 87 109 69 198 24 497 220 160 21 3 57 36 497
2.0% 17.5% 21.9% 13.9% 39.8% 4.8% 100.0% 44.3% 32.2% 4.2% 0.6% 11.5% 7.2% 100.0%

79　適切な森林育成管理、林業の振興
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

10 90 93 59 221 24 497 175 183 28 5 67 39 497
2.0% 18.1% 18.7% 11.9% 44.5% 4.8% 100.0% 35.2% 36.8% 5.6% 1.0% 13.5% 7.8% 100.0%

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度
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80　個性的な観光リゾートづくりの推進
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

10 98 123 108 134 24 497 183 163 58 15 40 38 497
2.0% 19.7% 24.7% 21.7% 27.0% 4.8% 100.0% 36.8% 32.8% 11.7% 3.0% 8.0% 7.6% 100.0%

81　スポーツランドみやざきの推進
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

60 192 66 42 119 18 497 155 183 68 16 42 33 497
12.1% 38.6% 13.3% 8.5% 23.9% 3.6% 100.0% 31.2% 36.8% 13.7% 3.2% 8.5% 6.6% 100.0%

82　青島地域の活性化
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

14 78 131 119 135 20 497 139 178 65 20 60 35 497
2.8% 15.7% 26.4% 23.9% 27.2% 4.0% 100.0% 28.0% 35.8% 13.1% 4.0% 12.1% 7.0% 100.0%

83　既存商店街の整備・活性化
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

5 57 166 143 108 18 497 183 174 49 16 44 31 497
1.0% 11.5% 33.4% 28.8% 21.7% 3.6% 100.0% 36.8% 35.0% 9.9% 3.2% 8.9% 6.2% 100.0%

84　宮崎産品の効果的な発信
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

31 172 112 65 98 19 497 213 186 29 4 32 33 497
6.2% 34.6% 22.5% 13.1% 19.7% 3.8% 100.0% 42.9% 37.4% 5.8% 0.8% 6.4% 6.6% 100.0%

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比
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85　産学官や農商工の連携強化
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

12 104 92 31 237 21 497 132 165 53 8 103 36 497
2.4% 20.9% 18.5% 6.2% 47.7% 4.2% 100.0% 26.6% 33.2% 10.7% 1.6% 20.7% 7.2% 100.0%

86　起業支援、ベンチャー企業の育成
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

8 85 94 53 234 23 497 137 163 54 7 100 36 497
1.6% 17.1% 18.9% 10.7% 47.1% 4.6% 100.0% 27.6% 32.8% 10.9% 1.4% 20.1% 7.2% 100.0%

87　空港、港等の物流機能の充実
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

20 164 75 42 171 25 497 178 189 24 2 64 40 497
4.0% 33.0% 15.1% 8.5% 34.4% 5.0% 100.0% 35.8% 38.0% 4.8% 0.4% 12.9% 8.0% 100.0%

88　高速道路や国道、県道など幹線道路の整備
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

33 157 130 107 49 21 497 260 156 24 4 21 32 497
6.6% 31.6% 26.2% 21.5% 9.9% 4.2% 100.0% 52.3% 31.4% 4.8% 0.8% 4.2% 6.4% 100.0%

89　就労環境の向上
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

11 78 140 134 111 23 497 267 142 16 1 35 36 497
2.2% 15.7% 28.2% 27.0% 22.3% 4.6% 100.0% 53.7% 28.6% 3.2% 0.2% 7.0% 7.2% 100.0%

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度
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90　就労支援、職業能力開発・向上の支援
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

9 89 142 106 127 24 497 256 150 19 2 36 34 497
1.8% 17.9% 28.6% 21.3% 25.6% 4.8% 100.0% 51.5% 30.2% 3.8% 0.4% 7.2% 6.8% 100.0%

91　雇用機会の創出
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

6 69 137 110 152 23 497 250 142 17 0 54 34 497
1.2% 13.9% 27.6% 22.1% 30.6% 4.6% 100.0% 50.3% 28.6% 3.4% 0.0% 10.9% 6.8% 100.0%

92　企業誘致の推進
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

11 93 126 95 151 21 497 258 139 16 4 46 34 497
2.2% 18.7% 25.4% 19.1% 30.4% 4.2% 100.0% 51.9% 28.0% 3.2% 0.8% 9.3% 6.8% 100.0%

８．教育・文化の振興について

93　学力向上の充実
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

14 112 117 70 162 22 497 249 159 21 1 35 32 497
2.8% 22.5% 23.5% 14.1% 32.6% 4.4% 100.0% 50.1% 32.0% 4.2% 0.2% 7.0% 6.4% 100.0%

94　大学など高等教育機関等との連携
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

12 121 92 56 191 25 497 188 174 39 5 55 36 497
2.4% 24.3% 18.5% 11.3% 38.4% 5.0% 100.0% 37.8% 35.0% 7.8% 1.0% 11.1% 7.2% 100.0%

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比
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95　図書活動の充実
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

26 186 98 32 135 20 497 145 205 55 4 53 35 497
5.2% 37.4% 19.7% 6.4% 27.2% 4.0% 100.0% 29.2% 41.2% 11.1% 0.8% 10.7% 7.0% 100.0%

96　青少年の健全育成・指導
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

17 134 113 52 161 20 497 245 159 17 3 37 36 497
3.4% 27.0% 22.7% 10.5% 32.4% 4.0% 100.0% 49.3% 32.0% 3.4% 0.6% 7.4% 7.2% 100.0%

97　生徒指導の充実
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

14 113 109 61 179 21 497 240 156 20 3 44 34 497
2.8% 22.7% 21.9% 12.3% 36.0% 4.2% 100.0% 48.3% 31.4% 4.0% 0.6% 8.9% 6.8% 100.0%

98　地域・家庭・学校の連携の推進
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

17 130 108 54 168 20 497 230 168 24 2 39 34 497
3.4% 26.2% 21.7% 10.9% 33.8% 4.0% 100.0% 46.3% 33.8% 4.8% 0.4% 7.8% 6.8% 100.0%

99　生涯学習・公民館事業（各種講座）の充実
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

18 181 99 33 143 23 497 130 209 71 8 43 36 497
3.6% 36.4% 19.9% 6.6% 28.8% 4.6% 100.0% 26.2% 42.1% 14.3% 1.6% 8.7% 7.2% 100.0%

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度
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100　大学などと連携した学習機会の充実
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

13 112 93 38 215 26 497 118 177 72 14 76 40 497
2.6% 22.5% 18.7% 7.6% 43.3% 5.2% 100.0% 23.7% 35.6% 14.5% 2.8% 15.3% 8.0% 100.0%

101　スポーツの振興
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

31 213 75 28 128 22 497 131 214 60 11 46 35 497
6.2% 42.9% 15.1% 5.6% 25.8% 4.4% 100.0% 26.4% 43.1% 12.1% 2.2% 9.3% 7.0% 100.0%

102　スポーツ施設の整備
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

38 204 86 45 103 21 497 126 230 60 12 35 34 497
7.6% 41.0% 17.3% 9.1% 20.7% 4.2% 100.0% 25.4% 46.3% 12.1% 2.4% 7.0% 6.8% 100.0%

103　地域の祭りなど伝統文化の継承
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

42 203 79 31 121 21 497 152 217 45 10 39 34 497
8.5% 40.8% 15.9% 6.2% 24.3% 4.2% 100.0% 30.6% 43.7% 9.1% 2.0% 7.8% 6.8% 100.0%

104　文化・芸術活動の振興
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

25 173 90 34 153 22 497 134 216 45 12 55 35 497
5.0% 34.8% 18.1% 6.8% 30.8% 4.4% 100.0% 27.0% 43.5% 9.1% 2.4% 11.1% 7.0% 100.0%

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比
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105　史跡など文化財の保護・活用
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

39 189 80 25 143 21 497 155 198 47 11 53 33 497
7.8% 38.0% 16.1% 5.0% 28.8% 4.2% 100.0% 31.2% 39.8% 9.5% 2.2% 10.7% 6.6% 100.0%

９．思いやりのあるまちづくりについて

106　人権尊重のための人権教育・啓発活動
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

25 141 86 37 186 22 497 193 185 26 4 55 34 497
5.0% 28.4% 17.3% 7.4% 37.4% 4.4% 100.0% 38.8% 37.2% 5.2% 0.8% 11.1% 6.8% 100.0%

107　人権に関する相談体制の支援
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

24 113 85 34 218 23 497 184 194 24 4 55 36 497
4.8% 22.7% 17.1% 6.8% 43.9% 4.6% 100.0% 37.0% 39.0% 4.8% 0.8% 11.1% 7.2% 100.0%

108　男女共同参画社会づくりのための啓発や相談体制の充実等による支援
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

19 115 87 37 217 22 497 156 188 44 5 70 34 497
3.8% 23.1% 17.5% 7.4% 43.7% 4.4% 100.0% 31.4% 37.8% 8.9% 1.0% 14.1% 6.8% 100.0%

109　審議会等の政策等決定過程への女性参画の機会拡大
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

14 92 93 34 240 24 497 132 182 54 7 84 38 497
2.8% 18.5% 18.7% 6.8% 48.3% 4.8% 100.0% 26.6% 36.6% 10.9% 1.4% 16.9% 7.6% 100.0%

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

回答数 回答数
構成比 構成比

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度
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110　海外の姉妹（友好）都市との交流
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

16 119 68 17 255 22 497 93 161 90 24 94 35 497
3.2% 23.9% 13.7% 3.4% 51.3% 4.4% 100.0% 18.7% 32.4% 18.1% 4.8% 18.9% 7.0% 100.0%

現
在
の
満
足
度

今
後
の
重
要
度

回答数 回答数
構成比 構成比

27



問５．以下の項目について、それぞれあてはまるものに１つだけ○をつけてください。

①　あなたは、自分の健康状態に満足していますか。
1 2 3 4 5
非
常
に
満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

非
常
に
不
満

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

無
回
答

全
体

45 242 130 48 26 6 497
9.1% 48.7% 26.2% 9.7% 5.2% 1.2% 100.0%

②　あなたは、日々の生活をいきいきと過ごせていますか。
1 2 3 4 5
い
つ
も
過
ご
せ
て
い
る

ま
あ
ま
あ
過
ご
せ
て
い
る

あ
ま
り
過
ご
せ
て
い
な
い

ま

っ
た
く
過
ご
せ
て
い
な
い

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

無
回
答

全
体

56 320 77 13 25 6 497
11.3% 64.4% 15.5% 2.6% 5.0% 1.2% 100.0%

③　あなたは、現在どのくらいの頻度でスポーツに親しんでいますか。
1 2 3 4 5
ほ
ぼ
毎
日

２
日
に
１
日
程
度

週
１
回
程
度

週
１
回
未
満

ほ
と
ん
ど
な
い

無
回
答

全
体

24 48 98 48 270 9 497
4.8% 9.7% 19.7% 9.7% 54.3% 1.8% 100.0%

④　あなたは、現在お住まいの住宅の性能や居住環境など、総合的に満足していますか。
1 2 3 4 5
満
足
で
あ
る

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

無
回
答

全
体

92 225 84 59 32 5 497
18.5% 45.3% 16.9% 11.9% 6.4% 1.0% 100.0%

回答数
構成比

項
目

回答数
構成比

項
目

あなた自身の生活や身の回りのこと等についておたずねします

項
目

回答数
構成比

項
目

回答数
構成比
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1 2 3 4 5
4
日
分
以
上

3
日
分

2
日
分

1
日
分

な
い 無

回
答

全
体

30 91 105 84 181 6 497
6.0% 18.3% 21.1% 16.9% 36.4% 1.2% 100.0%

1 2 3 4 5
図
ら
れ
て
い
る

ま
あ
ま
あ
図
ら
れ
て
い
る

あ
ま
り
図
ら
れ
て
い
な
い

ま

っ
た
く
図
ら
れ
て
い
な
い

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

無
回
答

全
体

38 224 137 30 63 5 497
7.6% 45.1% 27.6% 6.0% 12.7% 1.0% 100.0%

項
目

回答数
構成比

⑥あなたは、ご自身の生活において、仕事と生活（家庭生活・地域活動・自己啓発など様々な活動）の調和が図られてい
ますか。

項
目

回答数

⑤あなたは、ご自身の家庭で、災害時に使える保存可能な食料品（インスタント食品・冷凍食品・缶詰・お菓子など）を備え
ていますか。（１人あたりの数を教えてください。）

構成比
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1　市民が主体の住民自治のまち
1 2 3 4 5
感
じ
ら
れ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
ら
れ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
ら
れ
な
い

感
じ
ら
れ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

25 152 143 84 76 17 497
5.0% 30.6% 28.8% 16.9% 15.3% 3.4% 100.0%

2　効率的で信頼される行政経営が行われているまち
1 2 3 4 5
感
じ
ら
れ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
ら
れ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
ら
れ
な
い

感
じ
ら
れ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

19 138 141 95 85 19 497
3.8% 27.8% 28.4% 19.1% 17.1% 3.8% 100.0%

3　自然環境や景観を大切にしているまち
1 2 3 4 5
感
じ
ら
れ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
ら
れ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
ら
れ
な
い

感
じ
ら
れ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

93 253 73 43 24 11 497
18.7% 50.9% 14.7% 8.7% 4.8% 2.2% 100.0%

4　都市の機能が充実しているまち
1 2 3 4 5
感
じ
ら
れ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
ら
れ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
ら
れ
な
い

感
じ
ら
れ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

17 104 178 139 46 13 497
3.4% 20.9% 35.8% 28.0% 9.3% 2.6% 100.0%

項
目

回答数
構成比

項
目

回答数
構成比

宮崎市がめざすまちづくりについておたずねします

問６．宮崎市では、以下のようなまちづくりについて「総合計画」の重点目標として掲げ、積極的に取り組んでいます。あなた
は、これらのまちづくりが着実に進んでいると感じられますか。それぞれあてはまるものに１つだけ○をつけてください。

項
目

回答数
構成比

項
目

回答数
構成比
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5　生活を支える基盤が整っているまち
1 2 3 4 5
感
じ
ら
れ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
ら
れ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
ら
れ
な
い

感
じ
ら
れ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

18 171 151 104 41 12 497
3.6% 34.4% 30.4% 20.9% 8.2% 2.4% 100.0%

6　ともに支え合って暮らしているまち
1 2 3 4 5
感
じ
ら
れ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
ら
れ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
ら
れ
な
い

感
じ
ら
れ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

29 154 168 75 61 10 497
5.8% 31.0% 33.8% 15.1% 12.3% 2.0% 100.0%

7　健康に暮らせるまち
1 2 3 4 5
感
じ
ら
れ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
ら
れ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
ら
れ
な
い

感
じ
ら
れ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

67 245 88 42 42 13 497
13.5% 49.3% 17.7% 8.5% 8.5% 2.6% 100.0%

8　災害に強いまち
1 2 3 4 5
感
じ
ら
れ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
ら
れ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
ら
れ
な
い

感
じ
ら
れ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

22 121 159 103 83 9 497
4.4% 24.3% 32.0% 20.7% 16.7% 1.8% 100.0%

項
目

回答数
構成比

項
目

回答数
構成比

項
目

回答数
構成比

項
目

回答数
構成比
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9　生活の安全が守られているまち
1 2 3 4 5
感
じ
ら
れ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
ら
れ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
ら
れ
な
い

感
じ
ら
れ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

41 239 100 57 47 13 497
8.2% 48.1% 20.1% 11.5% 9.5% 2.6% 100.0%

10　宮崎の特色を生かした産業のあるまち
1 2 3 4 5
感
じ
ら
れ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
ら
れ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
ら
れ
な
い

感
じ
ら
れ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

46 163 136 85 57 10 497
9.3% 32.8% 27.4% 17.1% 11.5% 2.0% 100.0%

11　活力ある商工業が育つまち
1 2 3 4 5
感
じ
ら
れ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
ら
れ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
ら
れ
な
い

感
じ
ら
れ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

14 64 187 149 72 11 497
2.8% 12.9% 37.6% 30.0% 14.5% 2.2% 100.0%

12　働きやすく働きがいのあるまち
1 2 3 4 5
感
じ
ら
れ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
ら
れ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
ら
れ
な
い

感
じ
ら
れ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

15 86 174 150 63 9 497
3.0% 17.3% 35.0% 30.2% 12.7% 1.8% 100.0%

項
目

回答数
構成比

項
目

回答数
構成比

項
目

回答数
構成比

項
目

回答数
構成比
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13　未来を担う人を育てるまち
1 2 3 4 5
感
じ
ら
れ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
ら
れ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
ら
れ
な
い

感
じ
ら
れ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

11 81 185 141 69 10 497
2.2% 16.3% 37.2% 28.4% 13.9% 2.0% 100.0%

14　生きがいを持って学び楽しめるまち
1 2 3 4 5
感
じ
ら
れ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
ら
れ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
ら
れ
な
い

感
じ
ら
れ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

25 144 145 107 66 10 497
5.0% 29.0% 29.2% 21.5% 13.3% 2.0% 100.0%

15　思いやりのあるまち
1 2 3 4 5
感
じ
ら
れ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
ら
れ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
ら
れ
な
い

感
じ
ら
れ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

66 221 99 48 54 9 497
13.3% 44.5% 19.9% 9.7% 10.9% 1.8% 100.0%

項
目

回答数
構成比

項
目

回答数
構成比

項
目

回答数
構成比
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